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Itt a próba, az utolsó nagy próba.
Ütközet előtt. -  készüljünk a döntő küzdelemre! -  Mindnyájunknak el kell menni! —

Csatára m agy arok !

Düntő ütközetre szólítjuk az újhelyi kerület becsületes magyar népét s különösen az újhelyi polgárságot.
Most legyünk erősek, most legyünk kitartók, most ne csüggedjünk, akkor miénk a diadal.
Egy elvetemült, mindenre képes hatalom vad erőszaka, lélekvásárló pénze áll szemben a mi becsületes önzetlen küz

delmünkkel.
A Kazy bora, a K izy pálinkája, a Kazy pénze ellen száll harcba az újhelyi polgárság becsületes, hazaszerető lelkesedése.

Egyik oldalon a hatalom, a pálinka, a pénz, —  másik oldalon a tisztesség, az igazság a s/abadságszeretet.
Egyik oldalon napibór mellett fellogadott, mindenre kapható élősködő kortesek, megvásárolt emberek, elcsapott tisztvi

selők s más kétes exisztenciák, —  a másikon önzetlen, áldozatkész derék magyar polgárság tisztességes hauseiege.
Egyik oldalon leipénzelt, leitatott, holtrészeg emberek értelmetlen, önmagát megrontó, szánalmas tömege —  a másikon 

okos, becsületes józan magyar gazdaemberek szabad, nemes és büszke tábora.
Egyik oldalon Székely Elek részeg népe, —  másikon a függetlenség lelkes katonái.
Egyik oldalon a *élek, az eszme, az igazság, —  másikon a spiritusz.
Egyik oldalon a magyarok^ másikon a muszkák.
Ha két ilyen tábor összeütközik, lehet-e kétséges a diadal?

•

Országszerte nagy a panasz a mostani választások gyalázatossága miatt. D e az egész országban egy sincs, amely gya
lázatosságban az ujhel)ihez lógható lenne.

Tudtuk mi ezt előre. Meczner Gyula is, Székely Elek is külön*külön elegedók arra, hogy minden kigondolható erősza
kot törvénytiprást és vesztegetést elkövessenek. H á th a  még ez a két egymáshoz illő jeles ember összefog egymással! Ami ebből a 
vadliázas^ágból származik, az igazán csak a magyar politika leggyalázatosabb választási küzdelme lehet.

Elv, meggyőződés, politikai programm, a haza érdeke ? Ugyan ki gondol náluk ilyesmire I
Egy kiló hús minden n^pra minden választónak. Bor, pálinka a holtrészegségig. Pénz is, ahol kell. Aztán legelő, meg bika

minden községnek ingyen. Csakúgy szórják minden községben a bikát, meg legelőt, szövetkezeteknek államsegélyt, korlátlan italmé
rést, iskoláknak, egyházaknak 3 — 5 — 10— 12 ezer korona ajándékot. Ezek az ő programmpontjaik. Ilyen eszközökkel győzik meg a né 
pet az ő politikájuk helyességéről.

Törvény tiltja az etetést-itatást. Három hónapig terjedhető fogházzal büntetik, aki etet és itat, azt is, aki az ctetést-ita* 
tást elfogadja.

Mintha nem is lenne ilyen törvény. Mintha nem is tiltaná az ilyet a tisztesség. Arcátlan vakmerőséggel etetnek-itatnak és 
vesztegetnek. Maga Székely küldi szét a bort a községekbe Mindennap 1—2 hordó bor állandóan csapra ütve. Isznak az emberek 
reggeltől-estig. Estétől-reggelig még többet isznak. Krumpli, kukurica kapálatlan marad. Részegen fekszik mindenki otthon. Már a 
Kazy emberei.

Minden faluban tehenet vág a mészáros. Székely Elek fizeti. Mehet oda boldog-boldogtalan, csak szavazata legyen. Kap  
ingyen egy-egy kiló luist minden napra.

Es Ujhelybc akárki bejön, csak me^y Székely Elekhez. Kap utalványt egy ebédre, borral. Megeheti Kovacsicsnál és a
Magyar Királyban. Te le  is van velük mind a két vendéglő. Még nem újhelyi kcrületbelick is esznek nagy számmal Hazudnak egy
idevaló nevet és Székely Elek rögtön ád nekik ebédre utalván)!.

Hogy fogalma legyen olvasóinknak, mennyit etettek és itattak már eddig csak Ujhel)ben is, felhozzuk, hogy csak az 
egyik vendéglős tizenegyezer koronás számlát adott be Kazyéknak.

Számitva a fa'ukon megivott bort, levágott marhákat, meg akiket Pestre felvittek (a küldöttséget), megállapít hatjuk, hogy 
eddig már legkevesebb százezer koronát elköltötték az újhelyi kerületben.

Honnan veszik ezt a temérdek pénzt? Ki adja nekik? Ki pénzét költik?
Egy bizonyos csak, hogy nem a Kazyét.
Es hát nincs biróság, nincs ügyészség, nincs rendőrség, hogy ilyen nyilvánvaló bűncselekményeket szinte az utca közepén 

cégéresen követhetnek el?
Ha valaki egy követ eldob, azt tülöncsipi a rendőr. Pedig ez csak kihágás. A  vesztegetés vétség. S ezt hivalkodva, nyíl 

tan, cégéresen cselekszi Székely Elek. Es rendőr, csendőr nem törődik vele.
Vagy a büntetörvényt is csak a függetlenségi párt számára csinálták ?

•

Az ország legziilöttebb, legaljasabb, leggyalázatosabb választási küzdelmét viszik ellenünk. Az antialkoholisták harminc év 
alatt nem lesznek képesek kijavítani ezen a népen, amit Meczner és Székely gonoszsága ‘t hét alatt rontott rajta.

Ezekkel elvetemült, aljas és bűnös harci eszközökkel szemben nekünk egyetlen fegyverünk becsületes polgárok becsületes 
lelkesedése. D e ez a fegyver erősebb lesz. Biztosan g y tzn i jogunk. Bízunk az igazság és tisztesség erejében, bízunk az okos, józan  
magyar nép becsületességében és eszességében.

Soha gonoszabb kormány gonoszabb szándékokkal nem akarta megrontani ezt a nemzetet, mint most ez a kormány. Nem 
érdemelne egyebet az elpusztításnál ez a nemzet, ha ilyen kormánynak többséget adna.

Harcra fel, mind, aki magyar és becsületes. Fel az elszánt, elkeseredett küzdelemre az elvetemült gazságok ellen I Végső 
erőteszitéssel verjük vissza az erőszak, a pénz, az alkohol támadását a magyar becsület ellen.

K i a harcmezére mindenki, akiben erő, érzés, élet van! Senki se maradjon itthon Három napra hagyjuk a kenyérkereset 
munkáját, három napig ne legyünk dolgozó polgárok, hanem a szabadság harcoló katonái. Tegyük le a szerszámot, vegyük ke
zünkbe a fegyvert, a szabadság, igazság és becsület fegyverét.

Hadd mondhassa cl aztán a diadal után mindenikünk :
Megtettem kötelességemet, kivettem részemet a harcból, küzdöttem legjobb erőm szerint magyar ha/ám eltiport igazságáért!
A kkor lesz édes és boldogító mindannyiunknak a diadal I _________ ______________________ ______________________ _

L a p u n k  O  ö le ln i .
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Tudnivalók.
Sikra szólítjuk L'jhely egész 

közönségét. Mindenki katona le
gyen.

Kassának, Pestnek söpredékét, 
foglalkozás nélküli csavargóit 
napidijért hozatja ide a muszka
párt korteseknek.

Legyen szemben evvel a gy á
szos haddal újhelyi polgárok ön
zetlen, becsületes, küzdő serege.

Mindenkire szükség van. Min
denki tegye meg a magáét, hogy 
a becstelenség fegyvereivel dol
gozó ellenséget visszaverhessük.

Úgy cselekddjünk, mint mikor 
Petőfi azt énekelte: Most az 
egész Magyarország legyen egy 
nagy hadsereg I

Egész L'jhely egy nagy hadse
reg legyen! A becsület hadse
rege a muszkapárti becstelensé
gek ellen.

Aki csak teheti, falura menjen 
Élelmet, amennyit tud, more pat- 
rio, vigyen magával. Ami pár
tunk szegény, erre se költhet.

Aki falura nem mehet, az is 
jelentkezzék a pártirodában s itt
hon, a városban tegyen meg 
minden lehetőt.

Ellenőrizze mindenki a musz- 
kapáiti becstelenségeket. Hol esz
nek, hol isznak, hol veszteget
nek, figyeljék meg s jelentsék be.

Akik nem is mennek ki rendes 
korteseknek, sokat tehetnek.

Például szomorú dolog, hogy 
ép itt közvetlen L'jhely mellett 
vannak a muszkapárti sötétség 
legfőbb fészkei: Rudabányácska, 
Széphalom, Csörgő, Alsóregmec.

Ezeket a szerencsétlen félreve
zetett, elvakitott községeket, úgy 
vasárnapi kirándulásképen árasz- 
sza el L'jhely népe s térítse meg 
a muszkapárti maszlag áldoza
tait. Ljhely kisugárzása gyógyítsa 
meg a szomszéd községek musz
ka levegőjét.

A választáskor mindenki legyen 
kijelölt helyén. Mindenki hozza 
el szavazni összes ismerőseit Ne 
engedjünk elveszni egy szava
zatot se.

Legyen minden ember egy-egy 
lelkes apostol. Akkor miénk a 
diadal.

Más városokbeli tisztességes 
magyar hazafiakat, iparosokat, 
jogász embereket s másokat ké
rünk, jöjjenek a rettenetes küz
delemben segítségünkre. Szánja
nak rá pár napot, jöjjenek Új- 
helybe jelentkezzenek a pártiro

dában.

V á la sz tá s  küszöbén.
( r .— d.) Csak néhány nap vá

laszt el immár bennünket attól a 
történelmileg nevezetes naptól, a 
mikor a magyar nemzet megadja 
a választ a kormánytól neki fel
tett kérdésre és amikor elválik, 
hogy >mit kíván a magyar nem
zet ?«

Hát mit kívánhatna egyebet, 
mint amit a függetlenségi párt

zászlajára irt : a nemzeti jogok 
megvalósítását. Csak nem nyug- 
hatik bele a programmtalan kor
mány óhajába, amely a függet
lenségi párt programmjdtól csak 
egyetlen szócskával különbözik: 
t. í. nem kívánja a nemzeti jogok 
megvalósítását.

Emberileg és hazafias szem
pontból lehetetlen álláspont. Nem 
volt még eddig a világtörténelem  
színpadán olyan nemzet, amely 
azt óhajtotta és arra szavazott 
volna, hogy kívánságai meg ne 
valósuljanak. A  magyar nemzet 
sem lehet ez az egyetlen egy. 
Nem érdemelné meg, hogy lé
tezzék, ha igy kimondaná maga 
ellen a saját halálos Ítéletét.

D e ettől nem is kell tartanunk 
Bizva bízunk a nemezeiben, hogy 
következetes marad önmagához 
és megint a függetlenségi zászlót 
juttatja diadalra. Két árnyalat van 
ugyan most a függetlenségi esz
mékért küzdő pártnak, de hő kí
vánsága minden igaz hazafinak, 
hogy e nemzeti hadsereg minél 
előbb megint egységes legyen. 
A nemzeti érdek parancsolólag 
követeli ezt. A  Kossuth hivei ve
gyek át a Justh híveitől a nem
zeti jogok mellett való szilárd és 
rendületlen kitartást, viszont ez 
meg a tántoríthatatlan elvhiiség 
mellett tanúsítson a küzdelemben 
mérsékletet és higgadtságot s kü
szöböljön ki politikai magatartá
sából mindennemű káros szenve
délyességét. így lesz szavának és 
követelésének az eddiginél is jó 
val nagyobb súlya és jelentősége

Egybeforrva és többségre ke
rülve a függetlenségi párt, meg
találhatja a Felséggel egyetértés
ben a válság megoldási módját 
az önálló jegybank a korona ál
tal is hőn óhajtott nemzeti irá 
nyu általános választói jog meg
valósítása alapján. Más ut alig 
kínálkozik, mely a mai ferde hely 
zelből kivezessen. Annál kevésbé, 
mert komolyan számba vehető 
t>7 es párt, az Andrássy-féle pár- 
tonkivüliek és a néppárt kis cso
portját kivéve, ma nincs is az or
szágban. A  Tisza és Kimen pro 
grammtalan és mindent feladni 
kész pártját u i. ilyennek a leg
jobb akarattal sem tekintheti a 
közvélemény.

A kormánynak arra a fenyege
tésére, hogy tijabb meg újabb 
választást rendel el, józan lelfo- 
jjás_mcl!ett nem kerülhet sor, ki
vált ha a függetlenségi párt —  
ami nagyon kívánatos —  ezúttal 
is többséget fog nyerni. Mert 
nem iskolás gyermek a nemzet 
és nem tanár a kormány, hogy 
a nemzetet, ha nem felel az ő 
szája ize szerint, szekundába pó- 
nálja és újabb, neki is tetsző fe
leletre, javításra, utasítsa. Ez a 
nemzet Ítéletének figyelembe nem 
vétele és olyan erőszakos eljárás 
volna, amely bizonnyal magán a 
kormány pártján busszulná meg 
magát. Ha a választó polgárság
nak meg lesz a teljes szabadsága

a nyilatkozásra, kimondja az a 
maga megmásíthatatlan, végső 
ítéletét már a mostani legelső al
kalommal is.

Kerületünkben ahol Búza Barna 
lobogtatja a függetlenségi eszmék 
zászlaját, június l én lesz a vá
lasztás. Teljes megnyugvással te
kintünk e választás kimenetele 
elé, mert meg vagyunk győződve 
e kerület polgárságának hazafias 
gondolkozásáról. Tudjuk, hogy a 
függetlenségi zászlót e kerület 
színtiszta magyar érzületü lakos
sága megint diadalra juttatja, 
mint a múlt alkalommal. E  kerü
let polgársága nem mondhat le 
a haza üdvét célzó kívánságokról 
és nem szegődhetik a mindenről 
könnyű szerrel lemondók tábo 
rához.

A  függetlenségi eszmék mel
lett való kitartást megkönnyíti itt 
mindenkire nézve az, hogy ez esz 
mék zászlótartójává oly kiváló és 
kipróbált erejű egyént avathat, 
aminő Búza Barna, e kerületnek 
eddig is méltó képviselője.

Búza Barna rövid parlamenti 
működése alatt is országos nép
szerűséget szerzett és kiérdelmelte 
a legkomolyabban gondolkozó ha
zafiak igaz nagyrabecsülését.Szám- 
tálán próbáját adta tántoríthatat
lan elvlniségének, önzetlenségé
nek, szellemi és jellembeli kiváló
ságának. Díszére vált az egész 
parlamentnek, nemcsak kerületé
nek. E  kerületnek a függetlenségi 
eszmékhez és Búza Barna szemé
lyéhez lelkesen ragaszkodó pol
gársága bizonyára megteszi az 
országnak ezúttal is azt a haza
fias szolgálatot, hogy őt bizza 
meg ismét a képviseletével. Tegye 
meg ezt annál is inkább, mert 
annak a küzdelemnek, mely a nem 
zeti jogok megvalósításáért folyik, 
ö egyik legbátrabb ^legképzettebb 
legkitűnőbb, leglelk esebb harcosa.

Választási jelszónk ez legyen 
tehát: • Éljen Búza Barna !«

A főispán vizsgál.
Vagyis korteskedik. — Betekint a jegyzői 

irodákba is.

Négy éve főispán már Muczner 
Gyula. Négy év alatt, bár köteles
sége lelt volna, egyetlenegy jegyzői 
hív utalt meg nem vizsgált.

Most egyszerre nagyon rájött. Ki
akarja pótoini négy évi bűnös mu
lasztását. Nekirugaszkodott és nap. 
ról-napra vizsgálja a jegyzői hivata 
Jókai. Heggel kocsira ul, magához 
ülteti l'ilissy Bélát, Puky Árpádot, 
meg szegény Kémcsőt és hajrá, men
nek, jegyzőket vizsgálni. Vizsgálnak 
még ott is, ahol nincs jegyző Pl. 
Ezekén.

U událatősképen tisztán csuk az ú j
helyi kerület jegyzőire kiváncsi az öreg 
iSztropkóra neiu tuegy, se Csattá.osra, 
csak az újhelyi kerületet járja min
den nap. Ez pt rsze puszta vóletlensóg.

Az is véletlenség, hogy először is 
a legkülöiubb jegyzőt, a jegyzők el
nökei J/uruszthy V Incét vizsgalta.meg.

Persze Pechyt, a mikóházi jegyzőt, 
aki házról-hi zra jár a muszkapartnak 
korteskedni, azt nem vizsgálja.

Úgy látszik, vesztit érzi a főispán 
ur, azért siet bukása előtt legalább

egy pár jegyzőt, megviisgálni. Es 
épen csak újhelyi kerületbelit. Olyan 
a főispán ur mint a bikás ember. Az 
is elfelejtette most, hogy Sitropkó 
is van a világon és csak az újhelyi 
kerületeket szérja tele bikával.

Hát csak szaladgáljanak. Úgy se 
soká tart már. Egy hónap múlva uj 
főispánunk lest. Az majd megvizs
gálja Péchyt is.

Ne féljenek a vasutasok.
Szavazhatnak szabadon

Ijesztik a postásokat és a vasu
tasokat. D e nincs mitől félniök. 
Ne korteskedjenek, ne agitáljanak, 
de szavazzon le mindenikünk szive 
szerint. Nem lehet baja miatta. 
Sőt annak lesz baja, aki erősza
kolja őket.

Kassán egy postatiszt erosza 
koskodott a muszkapárt javára. 
Feljelentették s a feljelentésre ez 
a sürgöny jö tt a minisztertől : 

Korlátk Ferenc
függetlenségi pártelnök urnák 

Kassa
Fosta- ó.s táv'irdatisztviselők kor- 

rendeletben utasítást nyertek, hogy 
a oálásztási izgatásoktól tartózkod
janak  ; ha Zgolay Géza magatartása 
e tekintetben kifogás alá esik, szí 
veskedjék közvetlen főnökéhez. a kassai 
igazgatóság vezetőjéhez, Pál liure 
posta- és távirdaigazgatóhoz for
dulni.

Jlieronymi.

Ujhelyben a vasutasok közt 
akad egy-két stréber, akiknek nincs 
jobb dolguk, mint ijesztgetni a 
vasutasokat s gyűjteni az aláírást 
a muszkapártba,

Szabó hivatalnokról már irtunk 
a múltkor, ő  azóta elhallgatott. 
Most K á la i főraktárnok és a gyár
ban Oláh Béla korteskedéseiről 
(egyébről nem) régóta hires mér
nök (nem is igazi m érnök) gyűj
tik buzgón az aláírást és ijesztge
tik az embereket (ha akad bolond 
aki megijed tőlük.)

Ezt a két egyént feljelentettük 
a miniszterhez. A  feljelentésre ez 
a válasz jött :

Búza Barna urnák
Sátotaljaujhely

Távirati panaszra nyomban intéz
kedtem, hogy üzletvczolő sürgős 
jelentést tegyen.

Ilieronymi.

K á lla i és Oláh uraknak tehát 
melegük lesz. Különösen ha uj 
kormány jön majd. Az megtorolja 
törvénysértő korteskedésüket.

Oláh ur pedig tanulhatna. Em 
lékszik, mikor Kossuth miniszter 
lett, hogy megriadt. Fé lt, hogy 
kortesbüneiért áthelyezik. Szaladt 
Búza Barnához, hogy ne bántsa 
őt. Búza loyális volt, megígérte, 
hogy elfeledi a múltakat. Most igy 
hálálja meg Oláh ur. M ajd meg
bánja !

A  vasutasok ne féljenek. Sza
vazzon mindenikük a meggyőző
dése szerint. Semmi bajuk nem 
fog történni.

Megnyílt fővárosi mintára az „EL1TE“ fényképészeti műterem 
Saujhely, Petöfi-utca 14. (az állami elemi iskolával szemben.

Rövid ideig 6 darab Uisitkép 4 korona,
6 darab Kabinetkép 8 korona
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A magyar néphez.

Csatára magyarok!
Készüljünk emberek 1 Szerdán lesz 

az ütközet : a választás. Minden be* 
csületes magyar ember talpra álljon!

Nagy ütközet lesz. Egyik oldalon 
a magyar párt, az igaz, tisztességes, 
hazájukat szerető magyar emberek. 
Másikon az osztrák párt, a cselédek, 
a muszkák pártja.

Dicsőség lesz a magyar parton 
lenni, gyalázat a muszkapárton. A 
szeme fog kiégni azoknak a szeren
csétlen leitatott, megfizetett, félre
vezetett embereknek, akik a musz
kák közé mennek.

Hogy fognak majd tisztességes 
emberek szeme közé nézni, ha elad
ják a lelkűket s a muszkákhoz men
nek ? Hogy fognak bejönni a vá
rosba, hogy fognak megfordulni en
nek a városnak a becsületes népe 
közt ? Még a gyermekeik is szégyelni 
fogják, hogy muszkapárti volt uz 
apjuk.

Megrontják a népet

Vigyázzanak! Ennél gonoszabb 
kormány nem volt még soha. Meg 
akarják egészen rontani, tönkre 
tenni a népet. Nem engedik, hegy 
külön bank, külön vámterület legyen, 
nem engedik, hogy a németektől 
külön gazdálkodjunk ne legyenek gvá 
rak, amikben dolgozhatna a míg var 
ember, ham m legyünk koldusok és 
gazdagodjon belőlünk a német.

Es meg akarnak nyúzni, ütszámil- 
)i<5 koronát akarnak még ebből a 
szerencsétlen népből kizsarolni. Adót 
vetnek gyufára, petróleumra, hogy 
drágább legyen minden, amit a sze
gény nép használ.

Ősszel pedig be akar hívni szol
gálatra hatvanezer rezervistát, hogy 
ne dolgozhassanak itthon, ne tartsák 
el a családjukat. Hadd éhezzen az 
asszony és a gyermek, mert katona 
kell a kormánynak.

Es ti rászavaznátok erre a kor
mányra? Megölnétek, megrontanátok 
magatokat, gyermekeiteket ? Azért, 
mert most a választásig bort meg 
húst ád Kazy ? Majd a választás 
után meg kirúg benneteket.

Vigyázzunk emberek ! Ne adja el 
senki a lelkét 1 Ne menjünk a musz
kák közé !

Jönnek a kortesok.

Most már kimennek a falukra kor
tesek. Várjuk őket.

Mennek a függetlenségi kortesek. 
Mind rendes, tisztességes újhelyi 
ember. Ügyvédek, jogászok, iparo. 
sok, gazdálkodók. Ismerik őket vala
mennyit. Velük érintkeznek, talál
koznak, dolgoznak egész életükben 
a falusi emberek. Ingyen mennek ki 
ezek, lelkesedésből, önzetlenül. Iga- 
zut beszélnek, igaz, becsületig pártra 
hívják magukat.

A Kazy partjára is fognak kimenni 
kortesek. De alig lesz köztük újhelyi 
és alig lesz rendes ember. Minden
féle pénzen vásárolt gyűlt*vész nép. 
Elcsapott főszolgabíró, elcsapott jegy 
zők, elcsapott katonatisztek, bukott 
kereskedők, mindenféle foglalkozás 
nélküli éhenkórász csavargók. Kassá
ról jöttek 12-en. Pestről is jönnek 
vagy 20-an. Kapnak tiz forint napi 
dijat, ezért mennek magukat bolon 
ditani. Ok kapják a pénzt és maguk 
menjenek érte szavazni. Eladják ma
gukat darabszámra. írásuk vau a 
munkapárttal, hogy ki hány dara
bot behoz maguk közül, annyi pénzt 
kap. Hát maguk menjenek a muszka 
pártra azért, hogy ők pénzt kapjanak 
és jóllakjanak ?

Ne legyenek ilyen bolondok !
Majd meglátják, miféle népség az 

a Pestről meg Kassáról idehozott 
éhes kompánia. C>upa semmi embe
rek, alig akad köztük egy-két ren
des. Vigyázzanak, ha ezek kimennek 
magukhoz. Jól zárjanak ol ruhát, 
edényt, pénzt, mindent. Mert éltül h 
népségtől minden kitelik.

llát nem botrány, hogy ilyen ide 
gén népeket kii d magukra a főispán? 
No du csak küldje, csak fizesse őket.

Okos ember egy se hallgat ilyen 
jöttraent népségre, hanem a rendes, 
becsületes emberekre.

Levél Csillagfalváról.
A minap itt járt a tanítónknál egy 

ur, oszt üzenetet hozott neki a fő
ispán ur Öméltóságától. Izihe átmen
tem hát a tanító szomszédhoz és ki- 
vettem belőle ezt a siutér juhot, vagv 
micsoda juhnak is mondják. Aztán 
itt küldöm az újságnak.

— No tanító ur — mondok — 
láttam itt azt az újhelyi urat. Azt is 
tudom, hogy a főispánunktól hozott 
üzenetet, hogy a tanító ur ne moz
golódjon Búza Barna mellett, mert 
hogy a tanítónak pártatlannak muszáj 
lenni, ha már Kazy mellett pártos 
kodni sehogy sem akar. No, mit szól 
a dologhoz tanító ur? Ugy-e, hogy 
nagyon erőszakos egy ember ez ami 
főispánunk ? Én legalább a magam 
résziről annak tartom.

Hát erre nem felelek, Miklós 
bátya. Hanem azt mégis megvallom, 
hogy én inkább valami egyébnek 
tartom a főispán urat. A világ leg
nagyobb felfedezőjének. ('olumhu<, 
Cortez, Pizarro, Magyar Laci, Book, 
Peary meg a többiek bátran elbúj
hatnak mellette. Az igaz, hogy ezek 
füldségeket fedeztek fel, de kószál
tak is érle hetedhét országokon, ten
gereken, jégmezőkön, sivatagon ele
get. O meg ki sem mozdul a rezi
denciájából, mégis szenzációs felfe
dezéseket tud csinálni. Igaz azonban 
hogy ő csak paragrafusokat szokott 
felfedezni. De ezeket kiássa a föld 
hetvenhetedik gyomrából is. Láu  
most is kihámozta valamelyik törvény 
eldugott paragrafusaitól, hogy a tanító 
köztisztviselő. És ezt üzengeti meg 
a Busa parti tanítóknak. Pedig ezt a 
sj-t * törvény aunuk idején a tanítók 
védelmére hozta, netn pedig politi
kai szabadságuk elkobzására. Úgy 
látszik, hogy a főispán ur szeme csak 
a törvény betűjén akad meg. Kutatna 
csak a törvény szelleme es indoko
lása után, egészen más színben látná 
azt a bizonyos § t.

Meg azután a főispán ur felfe
dező szeme egy kic.-it nagyon is kü
lönös. Csak azt ft dezi fel, ami neki 
jól esik. Ha valami rá nézve kelle
metlen találna eléje kerülni, hát egv 
szerűen csak behuny ódik ez a szem. 
Innen van pl. hogy azt még eddig 
soha sem tudta felfedezni, hogy tu- 
lajdonképeci a főispán ur is — köz- 
tisztviselő. Még pedig százezerszerle 
köztisztviselőid) nálamnál.

— Az ám — mondok — mégis ü 
a munkapárt föfőiuozgatója. — llát 
akkor a tanító ur is csak tehet egyel* 
mást. N.’tn muszáj mindjárt a kuc
kóba húzódnia tudni.

— Igaza van, Miklós bátya. De 
már csak elmondom, hogy egyszi r 
minő furcsán megjártam én a fői-pán 
úrral. Még a vála-ztási küzdelem előtt 
föltettem magamban, hogy ezúttal 
nem indulok a magúin feje után, 
mert ez még falnak vihet. Hal etu 
kiszemelek valami jó példát mintá
nak. Meczer Gyulát, ami egyébként 
tisztelt főispánunkat, úgy hallottam 
itt-ott emlegetni, mint a vármegye 
eszét. Gondoltam, jó lesz hát egyszer 
az ő példája után indulni. Ez m.ir 
csak jó példa lesz bizonnyal. Látom 
hogy ő korteskedik, hát én is meg
próbálom. Amit ő ig- n nagyban csi
nál, én is azi csinálom majd nagyon 
kicsiben. (Az, hogy én a másik ol
dalon csinálom, talán csak nem lé
nyegbe vágó dolog ?) Es iliol  ̂ ni, 
most ö oktat ki arra, hogy az ő jó
nak vélt példja voltakép — nagyon 
rósz példa. Olyan rossz, hogy — 
szerinte — azt még csak követni 
sem szabad. Mar most legyen aztán 
ebből okosabb az ember!

Tudom, hogy ezekre a főispán ur, 
ha felelni érdemesnek tartaná, avval 
a közismert latin közmondással felel 
ne, amiben az ökör is előfordul. De 
hát ez mit sem von le az eset na
gyon különös voltából.

— Még csak egyet ukprok kér
dezni tanító ur. Litoro, hogy ellen

parti létére is kellő tisztelettel beszél 
a főispán ur személyéről. Hát meg
fogadja-e azt a tanácsát, hogy nem 
mozgolódik többet Búza Barna ér
dekébe ?

— Meg, Miklós bácsi, meg. Do 
majd csak választás — után.

így beszélgettünk.
Most pedig útnak eresztem őzt a 

juhot, amit a tanító úrból kivettem
Bárcsak el ne hogárzana az utón, 

hanem oda találna az ujságnyom- 
tntóba.

Tisztelettel
Dolinkai Miklós,
választó polgár.

Jtyilt levél Jíóré Dánielhez.
No Móré ur, megjött már a 

huszonötezer korona az ipartes
tületnek ?

Azt hirdette, hogy azért megy 
a muszkapártba, hogy ezt meg
kapja.

I Iát megkapta ?
Most jó l néz ki. Eladta a lel

két a 25.000 koronáért Es nem 
kapta meg a pénzt. Se pénz, so 
lélek,

Nem szégyellj, hogy így enged
te becsapatni magát, mint valami 
tudatlan, gyámoltalan ember ?

D e igy jár, aki Gáthy után 
indul !

Most már láthatja, hogy becsap
ták. Még ideje volna visszatérni. 
M ég visszaszerezhetné, amit elve
szített. Gondolja meg. Négy nap 
múlva már késő lesz.

Isten éltesse !
Az iparosok.

fi bikás ember és társai.
Bikús embernek Győri Kálmánt 

hívjak a n egyében. Ez a szegény 
ember ugyanis gazdasági felügyelő 
és a községek számára ő szerzi be 
állami közvetitéssel a bikákat Ezért 
Idkús embernek hívja a nép.

A szegény bikás ember most nem 
bikákat közvetít, hanem szavazató 
kát. Korteskedik felső parancsra. Jár 
a falukba s Ígér a szavazatért bikát 
és legelőt.

Sőt — mintha nem is tiltaná tör
vény a tisztviselők korteskedését — 
lejött még négy bikás ember, Bor- 
zeviczy Zsiga hegyvidéki kirendelt
ségi főnök vezetésével s állandóan 
falukon tanyáznak es szórják a le
gelőt a nép közé.

Szegény bikás embereket nagyon 
sajnáljuk, hogy ilyen gyalázatos hi
vataluk van s kénytelenek parancs
szóira korteskedni. Nagy nyomorú
ság ez. De bajuk is lehet belőle. 
Mert jön majd tisztességes kormány, 
amely meg fogja tartani a törvényt 
s az majd felelősségre vonja s meg 
bih.teti őket ezért a gyalázatos tör 
vény sértésért. Akkor majd nagyon 
fognak sírni a szegény bikás em
berek.

*
A bikás ember vadul jár falura. 

Rájött ö rá is, mint a fői-pánra. 
Máshova nem is megy, csak az uj 
helyi kerületbe. Rettenetesen osztja 
a legelőt, meg a bikát.

Máskor egy bikasegélyért egy 
évig kellett várni, most nyomban 
kifizeti a bikás ember. Es azt hiszi 
a j ímbor, hogy majd olyan bolon
dok lesznek a magyar emberek, 
hogy egy bikáért eladják a lelkűket 
s mennek a muszkapártra szavazni 
Nem tesz ilyet egy okos magyar 
község se. Nem teszi ki magát an
nak a gyalázatnak, hogy Örökké 
rajta maradjon a falun, hogy egy 
bikáért eladta magát. Isszonyu szé
gyen ez egy községre, még nz uno
káikat is avval csúfolják majd, hogy 
eladták a lelkűket egy bikáért.

Külüiuhen a bikás embert felje
lentette a függetlenségi párt s csu

dálatosképen lejött Németh József 
osztálytanácsos a minisztériumból 
megvizsgálni az ügyet s jegyző
könyvet vett fel.

Tehát a bikás embernek még haja 
lehet.

Felhívás.
Meczner Gyulának úgy halljuk 

az a terve, hogy választás előtt 
megszállatja csendőrökkel a falu
kat és nem bocsáttatja be az e l
lenzéki korteseket.

Azért kérjük mindazon polgár
társainkat, akik a falukra kimenni 
hajlandók, váltsanak a rendőr- 
kapitányságnál személyazonossági 
igazolványt. Ezért személyesen 
kell jelentkezni, 30 fillérért min
denki rögtön megkapja. —  Aki 
ilyennel megy, azt nem tarthatja 
vissza a csendőr.

Jönnek a m uszkák.

Ujhelybon nőm akad kortese Mac- 
nemek. Egy pár kényszerűségből 
dolgozó emberen, egy pár söpredék
népen kívül senki se vállalkozik. 
Összegyűjti hát hét varmegye .sze
métjét. Kassáról most, jött 25 foglal- 
kozásnélküli egyén. I'estről holnap 
jön Barthos József vezetése alatt 25.

Szerencsről is jönnek. Onnan kap
tuk a következő jellemző levelet: 

„Tudatom, hogy a Kazy musz
kapárti jelölt érdekébe itt Szeren
csen mindenre kapható gyásziua- 
gvarokat toboroznak össze, hogy 
korteskedjenek. Napi 20 korona 
fizetés, étel-ital, ingyen utazás. A 
csűrbe népség vasárnap fog elutazni 
és négy napon keresztül kell nekik 
dicstelen szerepüket fojtatni.

H I R F K.
— Lapunk szerdai száma, tekintettel 

az aznapi képviselőválasztásokra — 
nem rendes terjedelemben és időben 
fog megjelenni, hanem esetről-esotre 
rendkívüli kiadásokban fogjuk az 
eredményekről értesíteni a közön- 
SÍgl'l.

— Egyházmegyei hir A kassai egy- 
luiztnegye piLpükc legutóbb kelt 
rendeletével L u k á c s  József őr
mezői káp'ánt hasonló minőségben 
Sirokára küldötte.

— Miniszteri biztos. A vá lás- és 
közoktatásügyi miniszter Lekly Gyula 
kir. tanácsost, kassai felsőipariskolai 
igazgatót a homonnai és turóczszent- 
mártoni ipariskolához miniszteri biz
tosi minőségben kiküldötte.

— Esküvő. FitrsUnberg Henrik báró 
f. bo 31-én esküszik őrük hűséget 
hussenheimi és horuheimi Waldbott 
Anna bárónőnek, hassenheimi és borit- 
heimi Waldbott Frigyes báró, cs# és 
kir. kamarás, a magas német lovag
rend tiszteletbeli lovagja tdb. és neje 
fífkst Hedvig bárónő, c-illagkeresztes 
hölgy leányának a tolcsvai kastély 
kápolnájában.

— A központi választmány f. hó
27-én d. ii. 5 érakor ülést tartott 
Dókus Gyula alispán elnöklete alatt 
és több apróbb, a választással össze
függő ügyet intézett cl.

— A sátoraljaújhelyi izr leányegy
let 11)10. évi juuius hó 4-én a Nyúl 
kert helyiségében tartja jótékony célú 
estélyét.

— Eljegyzés. ÍJöwy Lajos Salgótar
jánból eljegyezte (Hűek Szidit S. A .  

Ujhelyben. (Minden külön értesítés 
helyett )

— Apollo színház Egy idő óta
tart előadásokat az ipartestületi szék
ház épületében az „Apollo" villany- 
színház. A közönség szépen támo
gatja a vállalatot, mely kitünően si
került felvételeivel nagyou kellemes
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szórakozást nyújt. Minden második 
nap uj, változatos műsor van. Az 
előadások este 9 Órakor kezdőddek. 
Ajánljuk a kiváló vállalatot a közön
ség fokozottabb pártfogásába.

— A becsületes megtaláló. Óidon 
Dániel helybeli lakos .Juliánná nevű 
17 éven leánya e napokban az utcán 
nagyobb összeg pénzt tálá t, melyet 
átszolgáltatott a rendőrkapitáuyi hi
vatalban. A becsületes megtaláló 
megérdemli, hogy nevét a nyilvá
nossággal megüsmertessük. A pénz 
tulajdonosa, ha tulajdonjogát elfo- 
godhatólag igazolja, — a talált üsz- 
szeget a rendőrkapitányi hivatalban 
átveheti.

— Vásár. A logküzelebbei állat- 
felhajtásos vásár folyó évi június 
7én fog  Sátoraljaújhelyben meg- 
tartatni.

— Nagyobb termést és jobb szőlő 
illetve gyümölcs minőséget nyer ha 
az uj „ Anti*Poronosporaw novii per- 
metezőszert használja. t\ szer tartal
maz rezet a legtisztább, leghatéko
nyabb állapotban és prücip, mely 
oidiutu ellen véd, réztarlalraát véve 
alakul jóval olcsóbb mint a kékkő 
is azon óriási előnye is, van. hogy 
használatra azonnal készen van. Is. 
mertetéssel, árajánlattal és c’ismerő- 
hizonvit vánvokkal készséggel szol
gál, rick II, és Társa Budapest, V , 
Akadémia utca 16.

— Rendőri hírek Hamis pénz A 
rendőrség a helybeli vasúti áilomá 
8011 két utastól elkobozott 1 -1  da
rab ha mis 2 koronást. — lopások. 
Lieberman Dá\id helybeli ruhák#- 
reskedő holtja elől, egv stögr ■ akasz
tott kabátot lopott Szabó György 
lasztóci napszámos. Letartóztatták.
— Osraerctlen tettes özv. Z-arnay 
Mártonná kárára költözködés közben 
ellopott egy 80 korona értékű faii 
inga órát A tettest keresi a rend
őrség. — Elveszett egy 150 korona 
értékű sima, nagy, tömör, gömbölyű 
szemekből álló arany karkötő. A ki 
a rendőrségnél átszolgáltatja, illő 
utalómban részesül.

..The Hoepital Gazette“ angol orvos 
szaklap a következőképen nyilatko
zik : A Ferencz József keserüviz gaz
dagabb hashajtó sókban, mint bár
mely más ásványvíz. Hatása minden 
esetben a legnagy obb mértékI • n ki
elégítő és sokkal izletesebb. mint a 
közönséges gyógyszerek. Ezért or
vosi tekintélyei minden esetben, mikor 
Betegjeiknek hashajtóra van szük
ségük, — határozottan a valódi 
Féerencz József"-keserű vizet ren
delik.

— Balesetek a gyártelepen Május 
19-én és 20-án két súlyos baleset 
érte hivatása gyakorlatában Romocsa 
János géplakatost és Koscsó Mihály 
István kerékesztergályost. Romocsa 
egy szerkocsin dolgozott, miközben 
jobb keze hüvelyk újának első izét 
az anyacsavar leszakította és egy 
másik úját összezúzta. — Koscsó a 
mozdonykerék esztergapadján kocsi- 
kereket oszt*rgály ozott. Munkája köz
ijén hal kezének újait a gép bekapta 
és súlyosan megsérelmezte. Mind a 
két sérültet a közkórházban ápolják.

P á s z t o r y ^ i ' ^ t
rágkeresked's. Budapest, V III., Rá- 
koexi-ut 3. Képes árjegyzéket kivá- 
ránatra dijtal.tuul küld.

Cászárfürdő
Budapesten Nyári és téli gyógyhely 
a magyar Ir^almasrend tulajdona 
K>( r.ingu kénes hevvÍ2ü gyógyfürdő;
modern b# rendezésű gőzfiira *, k - 
nyeim-s iszapfürdők, iszapburegatá- 
sok uszodák, külön hölgy# k «'s urak 
rszéére. Török-, kö- es marvanyfürdök ; 
holeg. szénsavas- e villamosvizfürdok 
A fürdők kitűnő er«dinénnyel hasz
nait útnak főleg csuzos bantalmaknái 
es idegbajok ellen. Ivó kúra a légső- 

| szervek hurutos eseteiben s altesti 
pangásoknál 200 kényelmes lakó
szoba. Szó id kezelés, jutányos árak. 
Gyógy- és zencdij nincs. Prospektust 
ingyen és bérmentve küld az igaz 
gatoság.

— Permetezzünk ! A múlt <$v szo
morú tapasztalatai mindenkit meg
győzhettek arról, mily fontos do'og 
a szőlőbetegségek ellen idejekorán 
és megfelelő módon védekezni. — 
Miután a peronospora ismét feliépet. 
kötelességünknek tartjuk a t. szőlős
gazdákat felhívni, hogy az újabb 
veszedelem ellen már most véde
kezni s a permetezést azonnal foga
natosítani, a közigazgatási hatósá
gokat pedig, hogy a permetezést 
küsrégenkint szigorúan elrendelni s 
annak megtörténtét ellenőrizni szí
veskedjenek. — A Zemplén várme
gyei Gazd. Egyesület elnöksége,

— Repül a magyar rákos mezején, 
valóban nagyszerű a technika hala
dása. De nem kevésbé fontos az 
emberiségre nézve a gyógy tudomány 
tökéletesbitése. E téren óriási hala
dást jelent a villamos erőnek a be
teg szervezet gyógyítására és meg- 
erősbitésóro való felhasználása. Sok 
százezer ember van, akik nemi gyen
geségben, fej és gyomor bántalmak- 
bán, köscvénybeti, csuzbun, ischiás- 
bán szenvedtek és akiknek egészsé
gét a villamos áram adta vissza. 
Aki mindez#‘kről bővebb magyará-i 
zatot kíván, az rendelje m< g hala-' 
déktaJanul az „Értekezés a Villámé 
Gyógymódról eimü könyvet, mely# t 
igyen és bérmemve küld m g bár
kinek a/. Elektro Vitaliz r Orvosi 
Rendelő Intézet Budapest, IV . Sem-! 
weis utca 4. félemelet 50.

IBUZIÁSI FH D hIX tfr]
I ÍD IT  - G Y Ó G Y ÍT

B a k t e r i u m - m e n t e s
természetes ásványvíz.

Vese és hólyagbajoknál, a vés#■me
dence idült hurutjainál, hugykő- és 
tény képződésnél, a I# kgutak és a 
kiválasztó szervek hurutos bántál- 
mainai kitűnő szernek bizonyult. — 
»>\oaiiag ajánlva. — P ő i e r a ká t :  

jTannenbaum Miksa cégnél Saujhely.

A szerkesztésért felelős:
A S Z E R K E S Z T Ő S É G .

Kiadótu'ajdonos :

L  A N D E S M A N N  M IK  S A

V I L Á G I S M E R T  
elegáns, könnyű, töréstől 

biztos és olcsó

KERÉKPÁR

Árjegyzék ingyen és bérmentve 

Egyedüli eladási hyel: 

G R Ü N S P A N  Á R O N
Sátoraljaújhely.

SZABÓ TESTVÉREK
cementárú és mükőgyára, beton és vasbeton építési vállalata

Sátoraljaújhely, Szemere-utca (Csörgői-ut).

Elvállalunk hidakat, ives vagy vasbelét szerkezettel, 
vasbeton mennyezeteket, átereszeket, zsilipeket, turbha  

telepeket, viztartányokat, csatornázásokat, beton-járda 

készítéseket; szökőkutak, sírboltok, italóváiyuk, valamint 
jászlak betonból való készítését; pincék és egyéb épii 

letek viztclenitését; gránit, terazó, valamint mindennemű 
betonmunka készítését.

Szabadalmazott ü r e g e 8  b e t o n é p ü le t e k e t  bár
milyen kivitelben készítünk.

Raktáron tartunk: m ű k ö lá b a z a t i  k ö r e t , Cizc- 

lcr féle d r ó t  b etétcső  rét, k é m é n y  f e d i  a p ó  k á t ,  
szinezett c e m e n t la p o k a t , beton k e r í t é s  osalopo- 
k á t, k ú t k a g g l ó k a t ,  első osztálju l 'o r t l u n d  és 

r o m á n c e m e n t e t

T e rv v e l  é s  k ö lts ég v etés se l d í j t a l a n u l  sz o l
g á l u n k .

Beeses pártfogásukat kérve, maradtunk 

tisztelettel

Szabó testvérek,
ni

W M B w s m B w ii i i c w i P i i a i i D g p i i E - ^

| Nincs többé üzemzavar
|  ha motorja vagy kazánja n-pedt, vagy marások által iizem- 
|  képtelen, ha azt nálam

i Autogén hegesztéssel
Í  beforrasztja, mélyít inn.t újonnan, mint legkiválóbb gyárt- 
|  raányt, iMsscreztr m.

K c p o i . t  K ° / -  ó m  m n t o r h c n g c r c k c t i  
. t ö r ö t t  í f t - p -  t'-M m n t o r n l k  n t r é u z c k e t ,  
# ö n t ö t t -  é s  k o v á c s o l t  v r » « r , t ,  továbbá minrten- 
f  féle f é m e t  gyorsan és alaposan h e g e H z t c k .
|  Bereiit'ezk#dtcm továbbá

Autogén vágógéppel is,
melylycl bármily vastagságú vaslemezeket, gerendákat, sine- 
ki t. kazánokat, tartányokat és azokon búvá- és mosályukakat 
vAffol* c-h hegcRztck telepemen vagy a helyszínen. 

A t. gép és maiumluUjdoros urak becses figyelmét fel- 
X  l.ivom, hogy bármely í f é j í j a v i t ö m o U í i t  pontosan és 
53 olcsón vállalok.

Állandó, dús raktáron tartom az összes malom 
Berendezési gépeket, 4-es, 41 ,-es és 6 os gőzcséplő 

®  garnitúrákat, melyek olcsón és kedvező fizetési 
&  feltételek mellett beszerezhetők.

w  Tisztelettel

| ! átoraljaujhelyi maioniépités/étiés gépgyár  
Rcism-n Károly.

■
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35.000 bor- és gyümölcs sajtó
20.000 gyümölcs- és szőllőzúzó 

300 hydraulikus sajtó
bor, gyümölcs és 
ipari czélokrastb.
került ki a Mayfarth- 

féle gya'rakból.
Az 1909. e'vben készült

2500 sajtó 
1200 zúzó.

Csattanós bizonyítéka 
ezen gyártmányok feltűnő 

jóságának.
Tessék bizalommal fordulni

Mayfarth Ph. és T
mezőgazdasági és ipari gépgyáraihoz

B É C S  II., Taborstrasse  71.
Több mint 660 arany , ezüst-éremmel stb. 

kitüntetve.

Kimerítő képes árjegyzékek ingyen.
Képviselők és viszontolnr.isitók kivántatnak. 

Tessék mindig a Mayfarth czég nevére ügyelni.

sa

*

c

Fogak és fogsorok amerikai 
módszer szerint. Fogyükér el 
távolítása fölösleges. Arany- 
fogkoronák és arany hidak.

Javításokat és régi fogsorok 
átalakítását is elfogadja.

Stercz Jenő
fogtechnikus

Sátoraljaújhely. Wekerle tér 2.

I Ősidőktől fogva szappannal tisz
títjuk a ruhán esett foltot, szappan
nal tartjuk tisztán testünket, szappan 

I a legjobb szer is fog és szájmosásra 
is a modern orvo>i tudomány leg
újabb tanítása szerint. Érthető tehát 

.Szlraka Mentből fog.-zap- 
panjának közkedveltsége 
nielyt az Ínyt nőm marja’ 
mégis erősen desinficiál’ 
habja nem undorító, síit 
ellenkezőleg tartósul iiditő 
hatású eljut a fogközök 
legelrejtettebb zugába is. 
E szappannak köszönhet 

— ijük, hogy kellemetlen 
szájszag s fogak romlása nincs többé. 
,Ara gyégytarakban 1 kor. 3 darabot 
3 korértr bérméntve küld Sztraka 
gyógyszerész Mohol. — Kapható 
Hrabeczy Kálmán drogériájában Sá. 
toraljaujhely.

Sárospataki Zsolnay-jcU ftyagipar Részvénytársaság

: ajánlja
k ia i i s  g ip i  tig la, 
lüaálló  (chamotlc) ligla, 

konyha is  pad ló  tígla, 
alagcső,
h ó d fa rk ú  c s e r ip  g y á r tm á n y a it  
is  k ü lö n ö s e n  le g ú ja b b  m in tá /u  
h o r n y o l t  c s e r e p e it

melyek teljesen víz- és fagyállók, egy négyzetméterre 14 

darab szükséges.

Kívánatra mintával készséggel szolgálunk. 

Sürgönyeim! T P g ld f f l / r í r  S ó r o s p u t n k

Czukrászda megnyitás.
Tisztelettel van szerencsém az igen tisztelt közön

séget értesíteni, hogy Sátoraljaújhelyben

Kazinczy-utcza 8. sz. alatt
újonnan, a mai kor igényeinek megfelelően berendezett

I május hó 29-én megnyitom.
Vállalatomhoz becses pártfogást kérve, Ígérem, 

hogy igyekezetem oda irányul, hogy jó és pontos k i
szolgálás által vevőim és vendégeim igényeit kielégítsem 
és támogatásukat megnyerhessem.

Tisztelettel kérem a t. közönséget, hogy bevásár
lásaival és megrendeléseivel megtisztelni méltőztassék.

Magamat jó indulatukba ajánlva, vagyok

kiváló tisztelettel:

Stefanik Imre,
ezukrász.

: o

Dr. HALASZ
miskolci szakorvos

„SA N TIO L"
Száj és jogápoló szerei.

m inién eddig létezőnél lökóletesebb 
és megbízhatóbb szerek,

melyek a legújabban megállapított 
tudományos és klinikai vizsgálatok 
alapján egyedül sikert s is helyesnek 
lulait alapelvek szerint készülnek. 
Használati utasítás szerint eljárva, a 
fogakat megvédik a romládól, Vég
telen kellemes szájíz. Ideálisan tiszta 

száj és fogak.

jKeg/izetheUilen előnyig
hogy rendszeres használat rnelUtt 
megvéd a heveny fertőző betegsé
gektől (vürheny, kanyaró, torokgyik 
stb.) és azért gyermekek részére már 
ez okból is különösen áldásos a 
használatuk. Ideális szép és jó fog
kefék. Kaphatók használati utasí

tással :

HRABÉCZY KÁLMÁN
gyógyáru és illatszer üzletében

Sátoraljaújhelyen.

Nagy üveg szájvíz 2 korona, kis 
üveg 1 korona 20 fillér. Fogpor 1 
korona. Fogkefe 1 korona 40 fillér.

130 1 —1910. végr.szám.
Árverési hirdetmény.

A’ulirt kiküldött bir. végrehajtó 
ezennel közhírré tezzi, hogy a sauj- 
helyi kir, jérásbiróssgnak 1010. évi 
3600 v sz. végzése folytán dr. Iióth 
József ügyvéd által képviselt, Lász
lón Henrik fe peres részére 210 kor. 
tőkekövetelés s jár. erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán alpe
restől lefoglalt és NOO koronára be
csűit ingóságokra a kirhelmtci kir. 
jbiróság 1010. V. II. 114 2 számú 
végzésével az árverés elrendeltetvén, 
annak a korábbi vagy felülfoglalta- 
tők követelése erejéig is, amennyi
ben azok törvényes zálogjogot nyer
tek volna, alperes lakásán Kisgéres- 
ben leendő megtartására határidőül 
1910 évi junius ho 4 napjan d e. 
10 orájara kitiizetik, amikor a birói- 
lag lefoglalt 2 drb. ló és szarvas
marhák s egyéb ingóságok a leg
többet Ígérőnek készpénzfizetés mel
lett, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Fel hivatnak indazok, kik az el
árverezendő ingóságok vételárából a 
végrehajtató követelését megelőző 
kielégittetéshez jogot tartanak, hogy 
amennyiben részükre a foglalás ko
rábban eszközöltetett volna ós ez a 
végrehajtási jegyzőkünybői ki nem 
tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulirt kikül
döttnél irásbáu vagy pedig szóval 
bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdet
ménynek a biróbAg tábláján történt 
kifüggesztését kövitő naptól szá- 
mittatik.

Kelt Khehnccz, 1910. máj. 20-án. 
Udvarhelyi Béla, bir. vhgr.

Hirdetések jutányos áron fel
vétetnek a kiadóhivatalban.
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SALGÓTARJÁNI j j
K ó s z é n b á n y a  R é s z v é n y  t á r s u l  a t  j j

széntermékei (szobafüté»re és ipari czélokra)

KLÁR és NEUMAN cégnél
Sátoraljaújhely

rendelhetők meg. Ugyanott legjobb minőségű apró és 
durva szemii kétszer mosott kovács szén és koksz

valamint porosz briket kapható. k i

Superfosfát-műtrágya. Káli-só. jk

í  Első Felsötnagyarországi Kocsigyár
K a n n a ,  U j - u t r a  1. n z á m .

A kassai iparkiallitáson elismerő okmánnyal kitüntetve.

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására 
hozni, hogy 10 év óta fennálló, viilanyerőrc berendezett kovács 
és kerékgyártó iparüzletem f. évi május hó 1-étől

kocsigyárrá
alakítottam át. Kocsiraktár.im a legújabb divatu kocsikkal 
rendeztem be, melyek a legkényesebb igényeket is ki
elégítik. A  legolcsóbban eszközlök szekér, kocsi, szán és 
automobil javításokat, fedéseket, fényezéseket, úgyszintén 
a kovács, kerékgyártó, nyerges és fényező szakmába vágó 
mindennemű javításokat. Kijavítandó kocsikról költség- 
vetést díjtalanul készítek.

Maradtam kiváló tisztelettel:

K iss  Jó z s e f ,  k o c s ig y á ro s .

Eperjesi

cse ré p 
kályhák.
gránit és 

márvány

bizományi r a k t á r a :

BEH\NA TESTVÉREK, Sátoraljaujhely.
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Közeli kiránduló hely az

Erzsébet
kerthelyisége

közvetlen a nagy állomás 
mellett. —  Kitűnő meleg és 
hideg etelek, saját termésű 
borok, kőbányi sör. —  Pon
tos kiszolgálás, szolid árak.

Hetenként kétszer zene.

Értesítés.
Van szerencsém a nagy

érdemű közönség szives tu
domására adni, hogy

lakatos
| műhelyemet

Vekerle-tér, Vörös ökör udvarába helyeztem át.
Elvállalok épület lakatos munkákat, tömeges cikkek 

gyártását, szivattyús kutak javítását és újonnan szere
lését. Villany világítás és telefon szerelést és ezeknek 
javítását pontosan eszközlöm.

Műhelyemet berendeztem Autogc'n hegesztésre 
Törött géprészeket, hibás öntéseket, kazán és gőzhen

ger repedést, motor alkatrészeket, vasgerendákat, öntött 
vasat, kovácsolt vasat, acélt és minden fémet műhelyemben 
és vidéken gyorsan hegesztek.

Magam a n. é. közönség h. pártfogásába ajánlva, maradtam

Az „Acetylén“ világí
tás sátoraljaújhelyi 
egydüli képiselete.

kiváló tisztelettel

Vályi Bertalan,
lakatos mester.

ANTI-PERONOSPORA
a legjobb, növénynek a leghasznosabb, biztosan és állan
dóan ható, szőlő és gyümölcsfa permetezőszer, tartalmaz:

CHLORREZET, mely a permetezés pillanatában.

SZÉNSAVASREZET, mely utólagosan és tartósan hat
peronospora ellen, továbbá

KEN prácip, mely oidium ellen véd.

A legelmésebb, tudományosan Iegideálisább, a gyakor
latban általánosságban és kivétel nélkül, még peronos
porának járványos fellépésénél is kitűnően bevált, hasz
nálatra azonnal elkészíthető pormetezőszer. Árajánlattal, 
ismertetéssel és tanúsítványokkal készséggel szolgál, 

ingyen és bérmentve

PICK H. és TÁRSA Budapest, V., Akadémia-utca 16

Cladó.
Sárospatak legforgal

masabb Főutcáján egy 
njonnan berendezett

rőfösiizlet
előnyös feltételek mel
lett azonnal eladó.

Áruraktár 1 2 0 0 0  ko
rona, leiszerelés 500 ko
rona és évi boltbér la
kással együtt 800 kor.

Értekezhetni K l e i n  
M i l u í l l / l l f í l  Sárospa- 
jpuon.

ü C 1 Vadj „Horgonyt*  "^(| *

A  Liniment. Capsici comp., 
a H o r g o n y -P a in -E x p e lle r

fótiak*
régjónak blsonyult hieiarer, mely már tok ér 

óta legjobb bedörzsölésnek bizonyult kötvénynél, 
oaúznál és neghbléseknél. 

Flgyelmeztetén. 8ilány hamisítványok miatt be
vásárláskor óvatosak lógjunk és csak olyan eredeti 
üveget fogadjunk el, mely a „Horgony" védjegygye] 
és a R.chter cégjegyzéssel ellátott dohaiba van 
csomagolva. Ara üvegekben K -.8 0 , K 1.40 ée K 2 . -  
és úgyszólván minden gyógyszertárban kapható. — 
Főraktár: Török József gyógyszerésznél, Budapest

0! Rlchtsr gyójysjtrlín li Jriiy intilüku",
Prágában, KUaabethstraaae 5 neu.

^  , 4 ; : ^

Nyomatott Lsnde.ra.ni) Miksa 6, Tára* könyvnyomdájában Sátoraljaujhüly.

E l a d ó  E l a d ó .
Zemplén községben magyar
h0ld (120<? négyszögöles) és 308 ,0  karban lcvő kirakat és ajtó
négyszögöl kiterjedésű szántólöld ... . ,, .. .
és rét közös lcgélőbcli é . közös vasredün>ük i tübb rcndbeb ba“ - 
erdőbeli illetőséggel. Bővebb fel- 1 náU aitó és ab ,aki továbbá egy 
világositást ad dr. Ambrózy I használt mángorló eladó Rimár 
Ágoston ügyvéd Sátoraljaújhely. | József kőműves mesternél._____
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